

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

我所召开春季工作会议 学习贯彻院工作会议精神 07.04

2007年04月04日 浏览次数



4月1日、2日,我所召开春季工作会议,学习贯彻院工作会议精神,部署2007年的工作重点。所领导、所职能部门负责人、研究室正副主任、所级项目负责人、微系统中心办公室和支撑部门负责人、保密办和质量办负责人参加了会议。

会上,所长封松林传达了院会议精神,明确了2007年中科院即将实施的工作重点,并结合所的实际工作,提出了2007年微系统所的发展思路。大家围绕着院工作会议精神,结合自身的工作实际,开展了热烈的讨论,并就如何贯彻执行提出了自己的思路。资产财务处处长李华回顾了我所2006年度经费到位、使用情况以及可能增资部分的额度;人才教育处处长俞跃辉介绍了所各研究室人员经费使用以及所职工工资收入情况的分析;科技质量处处长赵建龙提出贯彻院工作会议精神,在所内建立“青年科技创新基金”、实施“经费核算、项目管理、人员和争取项目的指标实施办法”等的方案。会上,各职能部门的负责人就本部门管理人员在管理研讨会上提出的问题逐一做了解答。

与会期间,大家对工资调整的方案、实验用房与经费指标、经费调整的规定、经费核算单位及范围、人员经费系数的确定、项目的性质确定等展开了激烈的讨论,通过大家共同思考,进一步沟通了思想、达成了共识,并对今年即将实施的措施形成一致的认识。

最后,所长封松林做了总结发言。他指出,这次会议取得了预期的效果,大家统一了思想、明确了目标,并就如何进一步贯彻院工作会议精神,提出了今年的工作重点。他强调,今年要加大人才引进的力度,尤其是通过高层次人才引进,拓展所的研究领域,要规范所的管理,通过高效、规范、有序的管理来推进所的科研工作;要不断提升所的学术氛围,加大学科交叉、通过交叉科学提炼新的生长点;要提高所整体凝聚力,以整合所的综合优势,体现团队的整体实力,申请更多有影响、有实力的项目。他指出:今天大家讨论的一系列措施仅仅是一些形式、不是最终的目的,其目的是让我们的所更透明、更公正,能按照既定的目标不断努力,争取取得更加辉煌的成绩。

